



В Оренбурге возбуждено уголовное дело по факту гибели рабочего субподрядной организации и его напарника



Следственным отделом по Северному административному округу г.Оренбурга Следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По данным следствия, утром 3 октября 2016 года на объекте газодобывающего предприятия недалеко от поселка Троицкий на 61 км автодороги Оренбург-Илек, изолировщик субподрядной организации и 23-летний житель Оренбургского района при выполнении работ по зачистке изоляционного покрытия подземного трубопровода спустились в котлован, где произошел обвал стенок, в результате двоих работников засыпало грунтом. Мужчины скончались на месте от механической асфиксии.

В ходе расследования уголовного дела следствию предстоит также выяснить причины и условия, которые способствовали совершению данного преступления. Вместе с тем, следует отметить, что причиной произошедшего возможно явились нарушения правила безопасности



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

при производстве работ допущенные должностными лицами предприятия.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также лиц, причастных к его совершению. Назначены необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1104825>